

### Berichtigungen:

Seite	41	Zeile	17	von oben linke	Kolumne, anstatt hydraulischen: hydraulischen.
"	41	"	12	" " rechte	" " sind es: es sind.
"	43	"	4	" unten linke	" " hohlen Zwischenräume: Hohlräume.
"	43	"	8	" oben rechte	" " hohlen Zwischenräume: Zwischenräume.
"	44	" 12 u. 13	"	" linke	" " Kanten an den Steinen u. s. w.: die scharfen Kanten an den Steinen vermeiden, wenn man u. s. w.
"	128	linke Fußnote	statt: Kapitel IV, § 12: Kapitel VI, § 12.		

